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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

Київ 
 

 
                                № ______ 

 
 
Про створення Комісії з питань 
передачі іншого окремого індивідуально  
визначеного майна від Державного  
підприємства «Харківський національний 
академічний театр опери та балету 
імені М.В. Лисенка» на баланс Харківського  
національного університету мистецтв  
імені І.П. Котляревського  

 
Відповідно до Закону України «Про управління об’єктами державної 

власності», Положення про порядок передачі об’єктів права державної власності, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року 
№ 1482, враховуючи листи Харківського національного університету мистецтв 
імені І.П. Котляревського від 24.10.2024 № 01-23/1453, від 05.12.2024                                 
№ 01-23/1634, від 05.12.2024 № 01-23/1635, від 30.12.2024 № 01-23/1714, лист 
Державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери 
та балету імені М.В. Лисенка» від 26.11.2024 № 01-04/1012 та протокольне 
рішення засідання Комісії Міністерства культури та стратегічних комунікацій 
України з питань списання, відчуження та передачі державного майна, 
закріпленого за підприємствами, установами та організаціями, що належать до 
сфери управління МКСК та передачі об’єктів державної власності  в комунальну 
власність/комунальної власності в державну власність (протокол № 1 від 10 січня 
2025 року, зареєстрований в системі АСКОД під № 375/124/42-25 від 16.01.2025) 

  
НАКАЗУЮ: 

1. Створити Комісію з питань передачі іншого окремого індивідуально 
визначеного майна від Державного підприємства «Харківський національний 
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академічний театр опери та балету імені М.В. Лисенка» на баланс Харківського 
національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського (далі – Комісія) 
у складі згідно з додатком, що додається. 

2. Комісії в місячний термін з дня підписання цього наказу здійснити 
передачу іншого окремого індивідуально визначеного майна, а саме: концертний 
рояль «STENWEY» Pro-Forma London W 1M 6EN (бувшого у використанні), 
заводський номер 507380, первісна вартість 68628,92 грн, остаточна вартість    
0,00 грн., з балансу Державного підприємства «Харківський національний 
академічний театр опери та балету імені М.В. Лисенка» на баланс Харківського 
національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, про що скласти 
акт приймання-передачі у 4 (чотирьох) примірниках, та подати його на 
затвердження керівництву МКСК.   

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Олега КУРОЧЕНКА. 

 
 
 

Міністр                                            Микола ТОЧИЦЬКИЙ 
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                                                                                    Додаток  
                                                                                    до наказу Міністерства культури та 
                                                                                    стратегічних комунікацій України «Про 
                                                                                    створення Комісії з питань передачі 
                                                                                    іншого окремого індивідуально визначеного 
                                                                                    майна від Державного підприємства 
                                                                                    «Харківський національний академічний                                             
                                                                                    театр опери та балету імені М.В. Лисенка»          
                                                                                    на баланс Харківського національного                   
                                                                                    університету мистецтв імені  
                                                                                    І.П. Котляревського» 
 
 

СКЛАД  
Комісії з питань передачі іншого окремого індивідуально визначеного майна від 
Державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери 

та балету імені М.В. Лисенка» на баланс Харківського національного 
університету мистецтв імені І.П. Котляревського 

 
 

ПРІЗОВ                                       начальник відділу з майнових відносин 
Вадим Ігорович                          управління з питань власності та майнових            
                                                     відносин МКСК, голова комісії 
 
 
Члени Комісії: 
 
ГЛІТКО                                       головний бухгалтер Державного підприємства 
Ірина Леонідівна                        «Харківський національний академічний 
                                                     театр опери та балету імені М.В. Лисенка» 
 
ПАДАЛКО                                 завідувач сектору з питань запобігання та 
Дмитро Вікторович                   виявлення корупції і взаємодії з                
                                                     правоохоронними органами 
 
ШПОТІНА                                  головний бухгалтер Харківського національного 
Валентина Борисівна                 університету мистецтв імені І.П. Котляревського 
                                                     
ЯРИЧЕВСЬКА                           завідувач сектору взаємодії із закладами  
Наталя Миколаївна                    культури та освіти сфери культури   
                                                     департаменту мистецтв та креативних  
                                                     індустрій 
__________________________________________________________________ 


